

В Республике Тыва местный житель предстанет перед судом за причинение по неосторожности смерти односельчанину



Саянским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 45-летнего жителя Тоджинского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в феврале 2023 года около 22 часов в салоне автомобиля марки УАЗ 390995-04 между пассажирами – ранее знакомыми односельчанами возникла ссора, в ходе которой обвиняемый ударил кулаком в лицо потерпевшего, который, ударившись затылком об угол металлического усилителя двери, упал на пол салона автомобиля. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте.

По уголовному делу проведен весь комплекс необходимых следственных действий: осмотр

места происшествия и вещественных доказательств, судебно-медицинская экспертиза, проверка показаний на месте и очная ставка, допросы свидетелей, собран характеризующий материал. Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Июня 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1805506>